

Россия ★ Труд ★

Народовластие ★ Социализм

Донская ИСКРА



№ 38

(794)

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

Орган Ростовского областного отделения Коммунистической партии Российской Федерации

1-7 октября 2014 г.

★ ОК КПРФ E-mail: kprf.rostov@mail.ru Тел./факс: (863) 200-99-41 ★ РЕДАКЦИЯ E-mail: dobro1917@mail.ru Тел. (863) 200-99-42 ★ САЙТ www.kprf-don.ru ★

ПАРЛАМЕНТСКИЙ ФРОНТ КПРФ

ЗАКОНЫ ДОЛЖНЫ ДАВАТЬ МАКСИМАЛЬНЫЙ ЭФФЕКТ

ВЫСТУПЛЕНИЯ ЗАМЕСТИТЕЛЯ РУКОВОДИТЕЛЯ ФРАКЦИИ КПРФ Н.В.КОЛОМЕЙЦЕВА НА ПЛЕНАРНЫХ ЗАСЕДАНИЯХ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ В СЕНТЯБРЕ 2014 Г.



части совершенствования механизма функционирования и управления особыми экономическими зонами)

Уважаемый Сергей Евгеньевич, уважаемые коллеги!

Безусловно, как инструмент влияния на экономическую политику... создание особых экономических зон, наверно, правильный подход. И мне кажется, я бы Татарстан та-кой зоной не делал. Хотя в Татарстане молодцы, они в своей время не дали возможность утаскивать с территории налоги, у них были дополнительные средства по сравнению с другими территориями. Им были выделены огромные средства, и молодцы, что их освоили. Я был в Казани до и после. Могу ска-

зать, что Казань сегодня один из красивейших городов не только нашей страны, но и мира.

Но вопрос-то о другом. Правительство вводит нас в заблуждение. Не может любой из депутатов внести законопроект о такого содержания и написать в финансово-экономическом обосновании, что затрат из бюджета нет. Но откройте 39-ю статью и прочитайте, что там написано во всех её разделах. Там прописан порядок расходования бюджетных средств федеральных, порядок расходования бюджетных средств региональных. Некоторые эксперты считают, что по особым экономическим зонам чиновники Минэкономразвития проглишают порядок освоения бюджетных средств без отчёта об эффективности их использования.

Чтобы не быть голословным, давайте просто проанализируем, сколько экономических территорий и зон мы обозначали и какой эффект получили. Напомню вам.

★ Особые экономические зоны и безответственность правительства

★ Зачем нам сомнительные проекты типа «Сколково» и «Роснано»?

★ Почему нет контроля за бюджетом?

★ Нужна монополия государства на производство и продажу алкоголя

★ Бюджет наполнит национализация базовых отраслей

★ Ускорить инвентаризацию на территории Крыма

нию, все ветряки, которые там поставили, не работают, воды там, к сожалению, в жаркий период времени нет, как и живности, естественно, на данный момент. Мно-

гие деревни исчезли с лица земли. Но посмотрите, сколько там ЮКОС и прочие компании получили доходов. Об этом история пока умал-

чивает, хотя если почитаете многочисленные материалы по ЮКОСу, возникает много вопросов.

Возьмите тон Ингушетия. Сколько там ресурсов вложено и не добрались налогами? Кто их получил, история умалчивает.

Давайте посмотрим другой пример, в котором имеем дело с инвестициями российских так называемых олигархов. Что делает правительство Турции для того, чтобы создать рекреационные зоны по всему Средиземноморскому побережью? Оно действительно создаёт режим наибольшего благоприятствования и вкладывает 100 миллиардов долларов бюджетных средств в Средиземноморское побережье.

Продолжение на стр. 2

КАК УВЕЛИЧИТЬ ДОХОДЫ ФЕДЕРАЛЬНОГО БЮДЖЕТА И ОБЕСПЕЧИТЬ ЭКОНОМИЧЕСКУЮ БЕЗОПАСНОСТЬ НАШЕЙ СТРАНЫ

24 СЕНТЯБРЯ НА «ПРАВИТЕЛЬСТВЕННОМ ЧАСЕ» В ГОСДУМЕ ПО ИНФОРМАЦИИ РУКОВОДИТЕЛЯ ФЕДЕРАЛЬНОЙ ТАМОЖЕННОЙ СЛУЖБЫ ВЫСТАВИЛ ДЕПУТАТ ФРАКЦИИ КПРФ В.А. КОЛОМЕЙЦЕВ.



Уважаемые коллеги, Федеральная таможенная служба и её территориальные органы администрируют половину доходов федерального бюджета. В текущем году поступления должны составить более 7 триллионов рублей. Фактическое исполнение за первое полугодие - 47,6 процента, но как сейчас было сказано, на данный момент эта цифра - уже 73 процента, что больше соответствующего периода прошлого года.

Всё это говорит о том, что ФТС стабильно выполняет одну из своих главных функций – пополнение бюджета. Обеспечиваются сроки реализации государственной программы «Развитие внешнеэкономической деятельности», отмечается снижение административных барьеров и сокращение времени при совершении экспортно-импортных операций и прохождении таможенных процедур.

Вместе с тем из представленного доклада неясно, как выполняются принятые в 2012 году изменения в закон «О таможенном регулировании...», направленные на исключение возможности осуществления предпринимательской деятельности в таможенном деле подведомственными ФТС организациями, которые оказывали неблагоприятное влияние на рынок таможенных услуг и порождали проявление коррупции.

В апреле 2013 года на аналогичном «правительственном часе» в Совете Федерации на прямой вопрос, сколько реально фактов коррупции вскрыто и сколько привлечено к ответственности сотрудников таможенной службы, ответа от руководства ФТС не последовало. Сегодня мы услышали эту информацию и увидели положительную, позитивную динамику. Серьёзного анализа требует проблема массовых судебных решений не в пользу Федеральной таможенной службы - 75 процентов от общего количества рассмотренных в 2013 году дел, что привело к возмещению из бюджета более 70 миллиардов рублей.

Существенные недостатки в этом году выявлены Счётной палатой в эффективности управления и распоряжения федеральным имуществом, предназначенным для решения задач в таможенных органах: некоторые объекты не достроены, не используются из-за неисполнения контрактов, их балансовая стоимость и сумма перечисленных авансов по неисполненным контрактам - более 2 миллиардов рублей.

С 2011 году не решён вопрос эффективного использования 25 мобильных криминалистических лабораторий на базе автомобиля «Шевроле» стоимостью каждой около 7 миллионов рублей.

Продолжение на стр. 2

ПРАВОЗАЩИТНИКИ РФ
ТРЕБУЮТ РАССЛЕДОВАТЬ
ФАКТ ЗАХОРОНЕНИЯ
ПОД ДОНЕЦКОМ

В районе поселка Коммунар на территории шахты № 22 в 60 километрах восточнее Донецка местные ополченцы обнаружили захоронение. Вскоре национальная Украина заявила о своей непричастности к инциденту, так как ни одно ее подразделение не базировалось в указанном районе и вблизи него. В настоящее время эксгумировано четыре тела, среди них три женщины.

Российские правозащитники призывают международное сообщество осудить факты захоронения мирных жителей под Донецком и создать международную комиссию для проведения независимого расследования этой ситуации.

Руководитель Российского Креста (РКК), член президентского совета по правам человека Раиса Лукутова считает, что такие «страшные находки еще раз являются доказательством преступной деятельности украинской власти». «Считаю, что должна быть создана независимая международная экспертная комиссия, которая должна на исследование тела убитых и установить показания очевидцев...». Очень хотелось бы, чтобы любое преступление не замалчивалось, не замыливалось, а было расследовано и справедливое наказание тех, кто это сделал. Просто дико, что в наше время такое имеет место быть», – сказала она РИА Новости.

С главой РКК согласна и председатель Союза семей военнослужащих России, член президентского совета по правам человека Мария Большакова. «Я как председатель Союза семей военнослужащих России, как dochь погибшего от рук бандеровцев почти 65 лет назад офицера призываю мировое сообщество к резкому осуждению таких зверств украинских бандформирований и буду требовать независимого расследования и наказания виновных в такой зверской расправе над мирными жителями», – сказала РИА Новости Большакова.

РИА Новости

ОПОЛЧЕНЦЫ ДОНБАССА
ОБЪЕДИНЯЛИСЬ
ПОД ЗНАМЕНАМ АРМИИ
НОВОРОССИИ

В Донбассе 16 сентября подписан документ о создании объединённой армии Новороссии, в которую слились вооружённые силы Луганской и Донецкой Народных Республик. Армии возглавил генерал-лейтенант Иван Корсун. Об этом сообщает пресс-центр правительства и верховного совета ДНР.

Согласно документу, единая армия Новороссии призвана оборонять республики и осуществлять наступление «с целью освобождения народов Новороссии и Украины от гнета нацизма и олигархов».

16 сентября Верховная Рада признала законы об особом статусе Донбасса и об амнистии. Как сообщалось, документом предполагается проведение внеочередных местных выборов, закрепление статуса русского языка и особый порядок назначения руководителей органов прокуратуры и судов.

spressa.ru

ГЛЕБ БОБРОВ (ЛУГАНСК) – РАЗГОВОР О НОВОРОССИИ – АЛЕКСАНДР БОБРОВ (МОСКВА)

ТОРПЕДА ПОД РОССИЮ

назад он удивительно точно, вплоть до мелочей, предсказал украинскую гражданскую войну в своем ставшем культовым романе «Эпоха мертвых-зомбиных». К мнению такого человека, как нам кажется, прислушаться стоит максимально внимательно... При этом учтите, что беседа состоялась в ночь на 20 сентября, когда из Минска внятных сообщений не поступило.

– Как вы определяете московское мероприятие с громким наименованием «Марш мира»?

– Если пользоваться военной терминологией, это – один из элементов наступательной операции Запада на Россию. Марш оппозиции в военном деле назывался бы «разведка боем». Такая вот проверка «на удар» – посмотреть, как отреагируют

люди, вздрогнет ли вертикаль власти, оценят реакцию силовых структур и в целом гражданского общества. Опять же, ведется системное тестирование всего комплекса технологий манипулирования общественным мнением. Плюс мобилизация пятой колонны, проверка ее боеготовности и состоятельности ее вожаков. Как видим, задач масса – западные политтехнологи работают, недаром едят свой хлеб.

– Украина как оселок и спусковой крючок?

– Скорее, я бы сказал: «Украина как проклятие». Изначально, еще до Первой мировой войны, идеология украинства закладывалась с прицелом на Россию. По большому счету, Украина была и остается антироссийской и русских граждан Украины. Россия не вырастила ни одного заметно-

ческой антироссийской направленности – это суть, базовый стержень, на котором держится вся идеология украинства. Российская Федерация за 23 года вложила колоссальные средства в украинскую экономику, а на выходе получила системный кризис у своей границы, который по своей сути является лишь масштабной репетицией грядущей гражданской войны в России.

– Что, на ваш взгляд, упустила Российская Федерация за годы независимости Украины?

– За все эти годы Россия не взяла на Украине ни одной временно управляемой пророссийской политической силы, которая бы лоббировала интересы Российской Федерации и русских граждан Украины. Россия не вырастила ни одного заметно-

го пророссийского лидера, не создала своего пророссийского экспериментного сообщества, особенно медийной сферы. Также Россия не выделила свои работающие в Украине бизнес-структуры на предмет поддержки лояльности российскому политическому курсу и запрета на поддержку курса антироссийского, что мы сейчас видим сплошь и рядом. При этом во вложили поистине астрономические суммы в украинскую экономику. И что?

Запад же тем временем посредством тысяч грантовых программ системно и беспристрастно работал и десятилетиями растил прозападно ориентированную страну. Выращивал тысячи лояльных Западу журналистов и создавал тысячи же подконтрольных

им СМИ. Прикармливал прозападных политиков и политические партии. Бережно культивировал национализм и подспудно возвращал фашизм. Ну

и, разумеется, внимательно тестиировал свою работу – вспомните первый Майдан времен помарашевой революции.

Продолжение на стр. 3



БУДУЩЕЕ ЛЮДЕЙ РАЗВОДУЩИХ – ИМЕННО С ИХ МОЛЧАНИЕГО СОГЛАСИЯ

ПРОИСХОДЯТ ВСЕ САМЫЕ УЖАСНЫЕ ПРЕСЛЕДОВАНИЯ НА СВЕТѢ

Не будь равнодушен!

Что будет завтра –

зависит от тебя!

Будущее в твоих

руках!

КПРФ



21 сентября состоялось выездное заседание бюро Белокалитвинского РК КПРФ во исполнение постановления V Пленума по наведению порядка в Синегорской первичной партганизации. Дело в том, что в Синегорской «первичке» на протяжении последних месяцев стали нарушаться нормы Устава в части своевременности внесения членских взносов и объёмов их уплаты, заметно снизилась активность и боеспособность организаций. И поэтому главной задачей членов бюро было предотвратить «сползание» организации, разобраться в причинах сложившейся ситуации на месте.

Результат заседания и его ход в общем-то был предсказуем, а вот доводы «злостных неплатильщиков» поразительны, а потому заслуживают внимания, как впрочем и причину сложившейся ситуации.

Сегодня в России сложно найти отрасль, которая бы работала эффективно и на пользу граждан страны.
Приватизация МПС привела к гонке железнодорожных тарифов, которые увеличились в 8,6 раза, но при этом снизился пассажирооборот и грузооборот. Неутолимая жадность привела к тому, что в 2013 году было отменено 235 поездов дальнего следования из 820. В начале этого года отменено еще 19.

Из 1302 аэропортов, имевшихся на начало 1992 года, осталось 329.

КЛАССОВАЯ БОРЬБА НА СЕЛЕ

СХВАТКИ НА «ПАНСКОЙ» ЗЕМЛЕ

Земли у хутора Артёмов, что входит в сельское поселение «Хутор Карапиев» Обливского района Ростовской области, называют «панскими». До революции принадлежали они, утверждают старожилы, какому-то пану. За сотню лет, что минули с тех пор, имя его стёрлось из памяти народной, а вот к пахотному клину название «прилепилось». Земли эти считались и считаются до сих пор самыми плодородными во всей округе. И как только земли сельхозназначения были выставлены на продажу, многие бизнесмены изъявили желание наложить на них руку. Но выиграл генеральный директор ОАО «Колос», правопреемник бывшего передового колхоза «Путь к коммунизму».

Когда в феврале 2012 года производственный кооператив, созданный на базе колхоза «Путь к коммунизму», был преобразован в ОАО «Колос», владельцы земельных паёв стали акционерами. Но вот Раиса Трофимовна Беликова, оформив документы на вступление в наследство, неожиданно для себя обнаружила, что за её умершим супругом числится земельный пай в ОАО. Однако вступить в наследственное владение не представлялось возможным. Пай будто бы был продан – неизвестно кому и неизвестно кому. Похожая история произошла и с земельным паем Агафьи Максимовны Лагутиной, и пошли по хутору разговоры...

Слухи земля полнились, дошли они и до Татьяны Николаевны Кашлевой, возвратившейся в хутор после долгой жизни в городах. Решила помочь землякам-соседям, а заодно и выяснять судьбу земельных паёв своих родственников – 75-летней матери Валентины Григорьевны, а также умерших бабушки, отца и сестры. Ответа в кабинете ОАО «Колос» получить не удалось, пришлось ехать в областную столицу, в ООО «Регистратор «ДонФАО», куда были переданы ценные бумаги.

– Имущественный пай имеет только свою умершую сестру Вера

не были включены и таким образом остались без имущественных паёв. Между тем в официальных документах продолжали фигурировать 192 акционера и 38 ассоциированных членов. Вершился же суд в хозяйствстве является владелец 54% акций – генеральный директор ОАО «Колос» Алексей Полупанов.

«Массовка» из пенсионеров не была даже проинформирована о том, как оценивалось имущество кооператива колхоз «Колос» и как определялась цена одной акции. Не хватало настойчивости у людей в разговоре с грозным хозяйством, им бы решить насущные по-всевременные вопросы: чем кормить скотину и как самим выжить, когда положенные за аренду земельных паёв зерно, солома, растительное масло и другие продукты долгое время не выдавались. Многие доведённые до отчаяния старики

продавали «доброму человеку», то есть гендиректору Полупанову, свою землю когда за полторы тонны зерна, а когда и вовсе за центнер. «Правильно сделали, иначе бы ни с чем остались», – притворялся, как говорят очевидцы, сердобольный «хозяин». – А так скотину уберёжёте от бескорыстия...»

Не раз бывшие колхозники, а ныне акционеры, хотели выйти из ОАО, зарегистрировать собственные наделы. Сначала – попытка не удалась – создал КФХ Николай Ефимович Минеев. Вроде бы все «бумаги» оформлены, но земли своей так и не увидел. Потом узнал, что наделе его лишили, какая-то комиссия за то, что он якобы не обрабатывал выделенные гектары. Значит, на бумаге они, эти гектары, были всё-таки выделены. Но только на бумаге.

Затем разграбил и оформил в

кадастровой палате 37 паевых гек-

таров Василий Петрович Гурин. Оставалось только заключить договор с ОАО «Колос», но пять лет никак не удавалось застать в «дедловом» настроении гендиректора. Эти и другие «особо шустрые» хуторяне тайно, втихую наделялись участками на «панских» землях. Платили за них налоги, но фактически пользовался ими гендиректор Полупанов. А вдобнак, как уверяют, бессправные акционеры, приватизировал гараж, столовую, стоимость аренды земельных пайей.

– Недавно хуторянам-акционерам выдали зерно, да не по 500 кг на брата, а по целой тонне, – говорит Татьяна Николаевна Кашлевая. – Хотят слухи, что и трёхтятная задолженность по выдаче растительного масла будет погашена.

Такая «отзычивость», объясняется, вероятно, и тем, что жители хутора решили не ограничиваться подачей исков в суд, а вознамерились начать процедуру отзыва депутата районного Собрания, депутата Обливского района Алексея Полупанова.

Одна особенность бросилась мне в глаза: жители хутора Карапиев не боялись называть свои фамилии и фотографироваться. Но вот фото Николая Николаевича Якубовского мне сделать не удалось: кадр получился смазанным. Наверное, когда 80-летний пенсионер, рассказывая о своих бедах и обидах, стал торопливо вытирать слёзы с неэзрящих глаз, рука моя дрогнула. А как ему не заплакать, если при выдаче платы за аренду слепому пенсионеру вместо зерна насыпали какую-то гадость: поплом с землей? В хозяйстве у Николая Николаевича всего восемь кур, да и тех кормить нечем.

Хуторяне, действуя порознь, пошли на главу ОАО иск в суд не решались: бесплодное, мол, это занятие. Но с созданием инициативной группы во главе с коммунистом Татьяной Кашлевой лёд, наконец, тронулся. Стоило только людям организоваться, как гендиректор согласился пересмотреть



ГЛЕБ БОБРОВ (ЛУГАНСК) – РАЗГОВОР О НОВОРОССИИ – АЛЕКСАНДР БОБРОВ (МОСКВА)

Окончание. Начало на стр. 1

– Почему упорному Западу это нужно прямо сейчас? И насколько все серьезно?

– Серьезный некуда. Против России начата война, просто пока снаряды лишь изредка залетают в приграничные села, но пусть это вас не успокаивает. Запад увидел, что Россия начала отстаивать государственные интересы и наращивать свою мощь. Начался серьезный рост ее влияния как геополитического игра.

– Пятая колонна многими в России не воспринимается всерьез. Там нет заметных лидеров, многие из них завалово скомпрометировали себя...

– Кого и когда на Западе это остановили? Посмотрите на украинский терриорий: отсидевший во всех правительствах олигарх и чинуша Порошенко, сектанты Турчинов и Яценюк, лагерный гомосексуалист Ляшко, кокайновая наркоманка Тимошенко, педофил Аваков, косногязычный дебил Кличко, эзотеричника Черновол, страдающий олигофренией Парубий, гидроцефал Семёновчик... Там клейма не на ком ставить, просто понапоту какой-то, и что? Как это помешало успешному вооруженному перевороту? Никак! Менее чем за полгода эти правители потеряли Крым, теряют Донбасс, разрушают экономику и ввергли страну в кровавый хаос, потеряв только убитыми столько людей, сколько потерял весь Союз за 10 лет войны в Афганистане. И ничего – эти убогие и скомпрометированные до предела клуны ездят по всему миру, наду-

ТОРПЕДА ПОД РОССИЮ

вают щеки и готовятся к военному походу на Крым. То есть на Россию.

– Как вы считаете, сможет ли Путин договориться с Порошенко, с Западом?

– Тут я вижу проблему другого уровня: Путин – политик, опериующий десятилетиями, а его западные коллеги – периодами своих избирательных кампаний. Соответственно, и масштабы личности у них разные. Думаю, вот это основная причина недоверия и боязни Путина со стороны западного истеблишмента. Сам же он, надеюсь, прекрасно понимает, с кем имеет дело. Тем паче за примирением далеко ходить не надо – мы же помним судьбы трехтысячного города Донбасса завтра придёт в ваш дом в еще большем, кошмарном масштабе.

– Как технически, информационно должна выглядеть гражданская позиция?

– В виде активной жизненной позиции. В виде отказа от обывательского мировоззрения, предательских спущущего в ухо: «Тебя это не касается...» – коснется, еще и как коснется! В виде активной поддержки любого вменяемого «антиболотного» общественного проекта или инициативы. В виде недоверия к любой зашатательской критике. Как мы видели, современным технологиям простой человек противостоять просто не в состоянии. Тут, значит, надо опираться более на веру в Россию, чем на убедительность льющейся на Родину грязи. В консолидации вокруг лидеров государства и людей, на деле доказавших свою преданность России и ее народу. Ну да, к примеру, тот же Игорь Стрелков, которому больше нечего доказывать – степень доверия к нему просто запредельная. И, конечно же, всесторонняя поддержка патриотичных шагов Владимира Путина...

– Прекрасный вопрос, в котором уже, кстати, заложены основы ответа. Один из важнейших аспектов успешного сопротивления есть консолидация здоровых сил общества. Эта консолидация может реализоваться в противостоянии пятой колонне, всеворуженной поддержкой и готовностью к военному походу на Крым. То есть на Россию.

– Каков ваш прогноз: выдюжим в это раз – мы и вы вместе?

– Безусловно. Вопрос лишь в цене победы. Не хотелось бы опять на пределе, как в Великую Отечественную. Поэтому вскоци разрушить надо в зародыши, не допускать до анимации и оперативного вмешательства. Россия – великая, мистическая, одаренная страна. Все будет по слову великого российского полководца Александра Суворова: «Мы – русские! С нами Бог!»

«Марш мира», проведенный по проверенному маршруту «болотной» оппозиции на Рождество Богоявления, в день Куликовской битвы, еще раз доказал: незаработанные, «спонсорские» деньги разворачиваются и отуютят.

Писатель-ополченец из Луганска Глеб Бобров не может понять этого парадокса путинской России, пытающегося достучаться до разума. А тут просто – наглое политикачество, воровская русофobia без всякой идейной, а уж тем более гуманитарной подоплеки. Лица одни и те же: они на митингах и телезреканах, на рекламных роликах и на страницах либеральных газет: Сергей Гандлевский, поэт; Евгений Киселев, журналист; Татьяна Лазарева, актриса; Владимир Мирзоев, режиссер театра и кино; Александр Подрабинек, журналист-антисоветчик; Лев Рубинштейн, поэт-карточник; Игорь Чубайс, философ-российед; Виктор Шендерович, публицист-юморист и проч.

Писатель-ополченец из Луганска Глеб Бобров не может понять этого парадокса путинской России, пытающегося достучаться до разума. А тут просто – наглое политикачество, воровская русофobia без всякой идейной, а уж тем более гуманитарной подоплеки. Лица одни и те же:

– Каков ваш прогноз: выдюжим в это раз – мы и вы вместе?

– Безусловно. Вопрос лишь в цене победы. Не хотелось бы опять на пределе, как в Великую Отечественную. Поэтому вскоци разрушить надо в зародыши, не допускать до анимации и оперативного вмешательства. Россия – великая, мистическая, одаренная страна. Все будет по слову великого российского полководца Александра Суворова: «Мы – русские! С нами Бог!»

«Марш мира», проведенный по проверенному маршруту «болотной» оппозиции на Рождество Богоявления, в день Куликовской битвы, еще раз доказал: незаработанные, «спонсорские» деньги разворачиваются и отуютят.

Писатель-ополченец из Луганска

Глеб Бобров не может понять этого парадокса путинской России, пытающегося достучаться до разума. А тут просто – наглое политикачество, воровская русофobia без всякой идейной, а уж тем более гуманитарной подоплеки. Лица одни и те же:

– Каков ваш прогноз: выдюжим в это раз – мы и вы вместе?

– Безусловно. Вопрос лишь в цене победы. Не хотелось бы опять на пределе, как в Великую Отечественную. Поэтому вскоци разрушить надо в зародыши, не допускать до анимации и оперативного вмешательства. Россия – великая, мистическая, одаренная страна. Все будет по слову великого российского полководца Александра Суворова: «Мы – русские! С нами Бог!»

«Марш мира», проведенный по проверенному маршруту «болотной» оппозиции на Рождество Богоявления, в день Куликовской битвы, еще раз доказал: незаработанные, «спонсорские» деньги разворачиваются и отуютят.

Писатель-ополченец из Луганска Глеб Бобров не может понять этого парадокса путинской России, пытающегося достучаться до разума. А тут просто – наглое политикачество, воровская русофobia без всякой идейной, а уж тем более гуманитарной подоплеки. Лица одни и те же:

– Каков ваш прогноз: выдюжим в это раз – мы и вы вместе?

– Безусловно. Вопрос лишь в цене победы. Не хотелось бы опять на пределе, как в Великую Отечественную. Поэтому вскоци разрушить надо в зародыши, не допускать до анимации и оперативного вмешательства. Россия – великая, мистическая, одаренная страна. Все будет по слову великого российского полководца Александра Суворова: «Мы – русские! С нами Бог!»

«Марш мира», проведенный по проверенному маршруту «болотной» оппозиции на Рождество Богоявления, в день Куликовской битвы, еще раз доказал: незаработанные, «спонсорские» деньги разворачиваются и отуютят.

Писатель-ополченец из Луганска Глеб Бобров не может понять этого парадокса путинской России, пытающегося достучаться до разума. А тут просто – наглое политикачество, воровская русофobia без всякой идейной, а уж тем более гуманитарной подоплеки. Лица одни и те же:

– Каков ваш прогноз: выдюжим в это раз – мы и вы вместе?

– Безусловно. Вопрос лишь в цене победы. Не хотелось бы опять на пределе, как в Великую Отечественную. Поэтому вскоци разрушить надо в зародыши, не допускать до анимации и оперативного вмешательства. Россия – великая, мистическая, одаренная страна. Все будет по слову великого российского полководца Александра Суворова: «Мы – русские! С нами Бог!»

«Марш мира», проведенный по проверенному маршруту «болотной» оппозиции на Рождество Богоявления, в день Куликовской битвы, еще раз доказал: незаработанные, «спонсорские» деньги разворачиваются и отуютят.

Писатель-ополченец из Луганска Глеб Бобров не может понять этого парадокса путинской России, пытающегося достучаться до разума. А тут просто – наглое политикачество, воровская русофobia без всякой идейной, а уж тем более гуманитарной подоплеки. Лица одни и те же:

– Каков ваш прогноз: выдюжим в это раз – мы и вы вместе?

– Безусловно. Вопрос лишь в цене победы. Не хотелось бы опять на пределе, как в Великую Отечественную. Поэтому вскоци разрушить надо в зародыши, не допускать до анимации и оперативного вмешательства. Россия – великая, мистическая, одаренная страна. Все будет по слову великого российского полководца Александра Суворова: «Мы – русские! С нами Бог!»

«Марш мира», проведенный по проверенному маршруту «болотной» оппозиции на Рождество Богоявления, в день Куликовской битвы, еще раз доказал: незаработанные, «спонсорские» деньги разворачиваются и отуютят.

Писатель-ополченец из Луганска Глеб Бобров не может понять этого парадокса путинской России, пытающегося достучаться до разума. А тут просто – наглое политикачество, воровская русофobia без всякой идейной, а уж тем более гуманитарной подоплеки. Лица одни и те же:

– Каков ваш прогноз: выдюжим в это раз – мы и вы вместе?

– Безусловно. Вопрос лишь в цене победы. Не хотелось бы опять на пределе, как в Великую Отечественную. Поэтому вскоци разрушить надо в зародыши, не допускать до анимации и оперативного вмешательства. Россия – великая, мистическая, одаренная страна. Все будет по слову великого российского полководца Александра Сувор

